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 Σχετικά με την ανωτέρω Ερώτηση, που κατέθεσαν στην Βουλή των Ελλήνων οι Βουλευτές 

που αναγράφονται στον πίνακα αποδεκτών,  σας γνωρίζουμε ότι: 

Στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων κινητοποιήσαμε άμεσα όλους τους 

διαθέσιμους πόρους προκειμένου να στηρίξουμε τους πολίτες και τις επιχειρήσεις να 

αντιμετωπίσουν τις συνέπειες της πανδημίας. Τις ενέργειες αυτές συμπληρώνουν μέτρα που 

λάβαμε για τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, τη διασφάλιση της τροφοδοσίας της 

αγοράς και της λειτουργίας των υπεραγορών τροφίμων και επιχειρήσεων εστίασης, την 

εντατικοποίηση των ελέγχων κατά της αισχροκέρδειας και τέλος την εξασφάλιση ορθών 

πρακτικών για τον υγιή ανταγωνισμό και την προστασία των καταναλωτών.  

 

Βάσει του Ευρωπαϊκού θεσμικού πλαισίου κρατικών ενισχύσεων «Προσωρινό πλαίσιο 

για τη λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η οικονομία κατά τη 

διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19» (Ανακοίνωση 2020/C 91 I/01 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει), αλλά και σύμφωνα με το 1ο και το 2ο πακέτο μέτρων 

Coronavirus Response Investment Initiative CRII και CRII+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η 

Ελλάδα υπέβαλε, εισηγήθηκε και έλαβε την έγκριση από την ΓΔ Ανταγωνισμού της 
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Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σε τέσσερα (4) καθεστώτα ενίσχυσης προκειμένου να υλοποιηθούν 

αντίστοιχα τέσσερις (4) δράσεις (Ταμείο εγγυοδοσίας επιχειρήσεων COVID-19, Επιδότηση 

τόκων υφιστάμενων δανείων, Επιστρεπτέα προκαταβολή, Αποζημίωση ειδικού σκοπού για 

την ενίσχυση επιχειρήσεων στο πλαίσιο των μέτρων ανάσχεσης της διασποράς του COVID-

19). Τα μέτρα αυτά, καθώς και η διεύρυνση του Ταμείου Επιχειρηματικότητας ΙΙ με νέα 

υποπρογράμματα, έχουν ως στόχο την στήριξη της Ελληνικής οικονομίας για την 

αντιμετώπιση των δυσμενών συνεπειών της πανδημίας. Το ΕΠΑνΕΚ (Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία 2014-2020), 

χρηματοδοτεί μεγάλο μέρος των μέτρων για την ενίσχυση των επιχειρήσεων που έχει πληγεί 

από την πανδημία της COVID-19, τα οποία σχεδιάζονται και υλοποιούνται 

συμπληρωματικά με τις δράσεις ενίσχυσης της επενδυτικής δραστηριότητας των 

επιχειρήσεων που βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη.   

 

 Ειδικότερα: 

 

1. Ταμείο Εγγυοδοσίας επιχειρήσεων COVID-19 

 

Στο πλαίσιο της κατεύθυνσης για τη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση των Χρηματοδοτικών 

Μέσων και σύμφωνα με το εγκεκριμένο καθεστώς ενίσχυσης SA56857 (2020/N)Greece 

«First loss business loans portfolio guarantees for new working capital loans in the current 

COVID-19 outbreak» και την τροποποίησή του SA57048 (2020/N)Greece, συστάθηκε στις 

7/5/2020 Ταμείο Εγγυοδοσίας με τίτλο «Ταμείο Εγγυοδοσίας επιχειρήσεων COVID-19» με 

σκοπό να στηριχθεί η οικονομία και να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες ρευστότητας των 

επιχειρήσεων που προκύπτουν εξαιτίας της παύσης λειτουργίας κάποιων εξ αυτών, της 

διαταραχής των αλυσίδων εφοδιασμού, της μείωσης της καταναλωτικής ζήτησης και της 

αβεβαιότητας στα επενδυτικά σχέδια συνεπεία της επιδημικής έκρηξης του COVID-19. Το 

Ταμείο παρέχει εγγυήσεις επί νέων Δανείων Κεφαλαίου Κίνησης που λαμβάνονται από 

Μικρομεσαίες και Μεγάλες επιχειρήσεις που υφίστανται τις δυσμενείς επιπτώσεις από την 

εξάπλωση του COVID – 19. Ο προϋπολογισμός του Ταμείου που αφορά σε Εγγυήσεις νέων 

Δανείων ανέρχεται σήμερα σε 1,78 δισ. €, και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) μέσω του ΕΠΑνΕΚ και από εθνικούς πόρους. 

Το μέτρο εφαρμόζεται μέσω της καταβολής εγγυήσεων από την Ελληνική Αναπτυξιακή 

Τράπεζα α.ε. σε Ενδιάμεσους Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς (τράπεζες). Οι τράπεζες 

χορηγούν δάνεια που αφορούν σε κεφάλαια κίνησης ορισμένης διάρκειας και ύψους που θα 



ληφθούν στο διάστημα 1/5/2020 - 31/12/2020. Το κράτος αναλαμβάνει να εγγυηθεί έως 80% 

για κάθε δάνειο, στο 40% για τις ΜμΕ ή στο 30% για τις Μεγάλες επιχειρήσεις του όγκου 

των δανείων που χορηγεί μια τράπεζα στο πλαίσιο αυτού του μέτρου. Με τον τρόπο αυτό 

διασφαλίζεται η άμεση διαθεσιμότητα της στήριξης υπό ευνοϊκούς όρους (όπως μείωση 

απαιτούμενων εξασφαλίσεων ή/και επιτοκίων) σε περισσότερες από 10.000 επιχειρήσεις που 

την έχουν ανάγκη.

 

2. Ταμείο Επιχειρηματικότητας ΙΙ - (ΤΕΠΙΧ ΙΙ) (στην παρούσα χρονική στιγμή 

δεν δέχεται νέες αιτήσεις)

 

Η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα Α.Ε. διαχειρίζεται από το 2016 το Ταμείο 

Επιχειρηματικότητας ΙΙ συνολικού ύψους 1,003 δισ. με πόρους τόσο του ΕΠΑνΕΚ (αρχική 

Δημόσια Δαπάνη 400 εκατ. ευρώ, ισχύουσα σήμερα ΔΔ 880 εκατ. €), όσο και των ΠΕΠ 

(Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων) (Δημόσια Δαπάνη 123,3 εκατ. ευρώ), το 

οποίο αξιοποιείται περαιτέρω στην παρούσα συγκυρία. Ειδικότερα: Με πόρους του ΤΕΠΙΧ 

ΙΙ που αρχικά ανέρχονταν σε 523,3 εκατ. ευρώ καθώς και πόρους 10 Τραπεζών που 

δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, συγχρηματοδοτούνται χαμηλότοκα δάνεια (επενδυτικά ή 

κεφαλαίου κίνησης) σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Για την ενίσχυση όσων επιχειρήσεων 

πλήττονται λόγω της πανδημίας, δημιουργήθηκε εντός του ΤΕΠΙΧ ΙΙ, επιπλέον 

Υποπρόγραμμα που παρέχει δάνεια έως 500.000 ευρώ για κεφάλαιο κίνησης με πλήρη 

επιδότηση επιτοκίου για διάστημα δύο ετών. Σε συνέχεια της δημιουργίας του 

υποπρογράμματος αυτού, η ζήτηση για χρηματοδότηση από το ΤΕΠΙΧ ΙΙ εκτινάχθηκε έτσι 

ώστε κρίθηκε εξαιρετικά αναγκαία η επιπρόσθετη ενίσχυση του Ταμείου καταρχήν με 300 

εκατ. ευρώ και, στην συνέχεια, με 180 εκατ. ευρώ από το ΕΠΑνΕΚ. Σήμερα το Ταμείο 

διαθέτει πόρους ύψους 1,003 δισ. ευρώ (ΕΠανΕΚ και ΠΕΠ), που με την μόχλευση των 

πόρων των τραπεζών φτάνουν τα 2,3 δισ.,  τα οποία διοχετεύονται σε περισσότερες από 

18.000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις που είτε ανεστάλη η λειτουργία τους ή πλήττονται 

ευρύτερα λόγω COVID 19. Παράλληλα, με στόχο την διευκόλυνση των επιχειρήσεων στην 

πρόσβασή τους στη λήψη του δανείου, έγιναν οι αναγκαίες διοικητικές ενέργειες και 

επετεύχθη σημαντική μείωση των δικαιολογητικών (κατά 10 έγγραφα εκ των 21 που ήταν 

αρχικά) που απαιτούνται από την επιχείρηση για την παροχή δανείου κατά την κατάθεση της 

αίτησής της στην Τράπεζα. Επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με τον Νόμο η αξιολόγηση της 

πιστοληπτικής ικανότητας των επιχειρήσεων που αιτούνται την χορήγηση νέων δανείων, 



διενεργείται αποκλειστικά από τα Χρηματοπιστωτικά ιδρύματα χωρίς την ανάμειξη είτε του 

Υπουργείου είτε της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας στη διαδικασία αυτή.

 

3. Επιδότηση τόκων υφιστάμενων δανείων ΜΜΕ πληττόμενων από τα μέτρα 

αντιμετώπισης της COVID 19 (δεχόταν αιτήσεις έως την 31η Αυγούστου 2020)

 

Στις 15/4/2020 ενεργοποιήθηκε η δράση Επιδότησης Τόκων Υφιστάμενων Δανείων 

Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων πληττόμενων από τα μέτρα αντιμετώπισης της 

πανδημίας της νόσου COVID-19. H δράση δημόσιας δαπάνης 500 εκατ. ευρώ αφορά στην 

ενίσχυση με τη μορφή κάλυψης των τόκων υφιστάμενων επιχειρηματικών δανειακών 

υποχρεώσεων από 1/4/2020 και για περίοδο 5 μηνών επιχειρήσεων που πλήττονται από την 

πανδημία και δεν έχουν προβεί σε μείωση του προσωπικού τους. Επιλέξιμα θεωρούνται 

υφιστάμενα την 1η/4/2020 δάνεια τακτής λήξης, ομολογιακά δάνεια και Συμβάσεις 

Πίστωσης (ανοικτοί αλληλόχρεοι λογαριασμοί), καθώς και η αναλογούσα εισφορά του 

Νόμου 128/75. Παράλληλα, οι τράπεζες αναστέλλουν τις καταβολές του κεφαλαίου των 

ανωτέρω δανείων έως τον Σεπτέμβριο του 2020. Με τη δράση αυτή ήδη έχουν ενισχυθεί 

περισσότερες από 28.000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις που υφίστανται τις δυσμενείς 

επιπτώσεις από την εξάπλωση της νόσου COVID – 19.

 

4. Επιστρεπτέα προκαταβολή (δέχεται αιτήσεις μέχρι 21 Σεπτεμβρίου)

 

Στις 2/4/2020 ενεργοποιήθηκε με διαθέσιμη δημόσια δαπάνη 900 εκατ. ευρώ, η δράση 

ενίσχυσης με τη μορφή της επιστρεπτέας προκαταβολής (η οποία χορηγείται σε μία ή 

περισσότερες δόσεις και η οποία επιστρέφεται, εν όλω ή εν μέρει, υπό συγκεκριμένους 

όρους και προϋποθέσεις) σε Μικρομεσαίες και Μεγάλες επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως κλάδου, 

που επλήγησαν οικονομικά λόγω της πανδημίας της COVID-19. Η δράση υλοποιήθηκε 

μέσω του συστήματος TAXISnet με φορέα υλοποίησης την ΑΑΔΕ. Ο δεύτερος κύκλος της 

επιστρεπτέας προκαταβολής προκηρύχθηκε με διευρυμένες δυνατότητες υποβολής 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος με βάση το Προσωρινό Πλαίσιο. Τέλος, προκηρύχθηκε ο τρίτος 

κύκλος με δυνατότητα υποβολής αιτήσεων έως 21 Σεπτεμβρίου, σύμφων με τα οριζόμενα 

στο ΦΕΚ 3867 Τεύχος Β' 10.9.2020.

 

Πέραν όσων προηγήθηκαν και αφορούν στο περιεχόμενο και τη μορφή των 

συγκεκριμένων δράσεων ορισμένα ακόμη σημεία είναι σημαντικό να σημειωθούν τα οποία 



είχαν καθοριστικό ρόλο στην επιτυχή έως σήμερα πορεία του εγχειρήματος της υποστήριξης 

των επιχειρήσεων κατά τη διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19. 

Συγκεκριμένα: 

• Καθ’όλη τη διάρκεια της εφαρμογής των δράσεων αντιμετώπισης των συνεπειών της 

πανδημίας ελήφθηκαν διάφορα μέτρα διοικητικών απλουστεύσεων που εξυπηρετούν την 

ταχύτερη πρόσληψη των ποσών από τους τελικούς αποδέκτες ενώ, παράλληλα, 

αξιοποιήθηκαν στο μέγιστο βαθμό οι δυνατότητες του κοινοτικού πλαισίου προκειμένου να 

υποστηριχθούν οι αυξημένες ανάγκες των επιχειρήσεων την περίοδο αυτή. Χαρακτηριστική 

περίπτωση είναι και η προαναφερθείσα που αφορά στο ΤΕΠΙΧ-ΙΙ (σημαντική μείωση των 

δικαιολογητικών που απαιτούνται από την επιχείρηση για την παροχή δανείου κατά την 

κατάθεση της αίτησής της στην Τράπεζα)

• Παράλληλα με τις παραπάνω πρωτοβουλίες, οι οποίες σχεδιάστηκαν ειδικά για την 

αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας στις επιχειρήσεις, παραμένουν σε ισχύ και οι 

τρέχουσες δράσεις του ΕΠΑνΕΚ με στόχο την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, είτε μέσω 

παροχής επιχορηγήσεων, είτε μέσω χρηματοδοτικών εργαλείων όπως παρουσιάζονται στην 

ιστοσελίδα του ΕΠΑνΕΚ http://www.antagonistikotita.gr/epanek/index.asp 

• Σε 12 μεγάλες δράσεις παροχής επιχορηγήσεων, επισπεύσθηκαν και απλοποιήθηκαν 

οι διαδικασίες προκειμένου για την ταχύτερη απόδοση των επιχορηγήσεων προς τις 

δικαιούχους επιχειρήσεις ειδικά αυτή την εποχή. Μειώθηκαν τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά εκταμίευσης, αξιοποιήθηκαν τα δεδομένα του Πληροφοριακού Συστήματος 

ΕΡΓΑΝΗ σχετικά με τα θέματα του προσωπικού που απασχολείται στις δικαιούχους 

επιχειρήσεις και απλουστεύτηκε ο τρόπος και ο χρόνος επίλυσης των περισσότερων 

θεμάτων που προκύπτουν κατά την υλοποίηση των έργων. 

• Τέλος, παράλληλα με τη λήψη των πρώτων έκτακτων μέτρων για την οικονομία της 

χώρας και την αγορά εργασίας για την ανάγκη περιορισμού της διάδοσης της COVID-19, 

αποφασίστηκε η οριζόντια αναστολή όλων των δεσμευτικών προθεσμιών για 12 Δράσεις 

ενίσχυσης επιχειρήσεων του ΕΠΑνΕΚ. Η απόφαση αφορά σε όλες τις προθεσμίες που 

σχετίζονται με την αξιολόγηση, την υλοποίηση και ολοκλήρωση πράξεων δικαιούχων, όπως 

είναι ενδεικτικά η υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων και δικαιολογητικών για τις 

αξιολογήσεις, οι υποβολές αιτημάτων πιστοποίησης και επαλήθευσης πράξεων κ.α. Η 

αναστολή αυτή διατηρήθηκε μέχρι τον Ιούνιο 2020 (12/6/2020) οπότε και προτάχθηκε η 

επιδίωξη την ταχείας επανενεργοποίησης της οικονομικής δραστηριότητας.  

http://www.antagonistikotita.gr/epanek/index.asp


Στις 4 Αυγούστου η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα Επενδύσεων Α.Ε. (ΕΑΤΕ) 

ανήγγειλε την άμεση δημιουργία δύο νέων επενδυτικών-χρηματοδοτικών προϊόντων 

κεφαλαίου επιχειρηματικού ρίσκου (venture capital – private equity) συνολικού ύψους 500 

εκατ. ευρώ που θα κατευθυνθούν, με σημαντική μόχλευση, στην αγορά. Ειδικότερα, οι νέες 

προσκλήσεις αφορούν στα προγράμματα:

α) “GREEK GREEN FUNDS”, ύψους εθνικής συμμετοχής 400 εκατ. ευρώ, με την 

οποία προσκαλούνται ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν προτάσεις στην ΕΑΤΕ για τη σύσταση 

και διαχείριση επενδυτικών σχημάτων (ταμείων venture capital - private equity) 

επιχειρηματικών συμμετοχών. Τα εν λόγω επενδυτικά σχήματα θα πρέπει να βρίσκονται υπό 

τη διαχείριση φορέων του ιδιωτικού τομέα με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και θα 

επενδύουν με συμμετοχή στα ίδια κεφάλαια ή/και μέσω μετατρέψιμων ομολογιών ή/και 

μέσω ομολόγων με δικαίωμα απόληψης, σε νέες ή υφιστάμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις 

(MμE) ή Εταιρείες Ειδικού Σκοπού-Έργου, που διατηρούν εγκατάσταση τη στιγμή 

πραγματοποίησης της επένδυσης στην ελληνική επικράτεια και οι οποίες έχουν ως σκοπό 

την εξοικονόμηση ενεργειακών ή άλλων φυσικών πόρων (efficiency), την κυκλική 

οικονομία (ανακύκλωση, βιομάζα/βιοαέριο για παραγωγή ενέργειας κ.λπ.) ή  την παραγωγή 

ενέργειας από μορφές ανανεώσιμων πηγών κ.λπ. Η συνολική μόχλευση αναμένεται να είναι 

τουλάχιστον 6, δηλαδή συνολικές επενδύσεις άνω των 3 δισ. ευρώ.

β) "Συνεπένδυσης – COINVESTMENT FUND", ύψους εθνικής συμμετοχής 100 

εκατ. ευρώ, με την οποία προσκαλούνται ενδιαφερόμενα ιδιωτικά επενδυτικά σχήματα 

(ταμείων venture capital - private equity) της Ελλάδας και του εξωτερικού να υποβάλουν 

προτάσεις στην ΕΑΤΕ για την υλοποίηση συνεπενδύσεων  με τη μορφή ιδίων ή οιονεί ιδίων 

κεφαλαίων (equity / quasi equity) σε μικρομεσαίες ή μεσαίας κεφαλαιοποίησης επιχειρήσεις 

που δραστηριοποιούνται στην ελληνική επικράτεια. 

 

Ακόμη, την 1η Σεπτεμβρίου ξεκίνησαν και οι αιτήσεις για τα Καθεστώτα Ενισχύσεων 

«Γενική Επιχειρηματικότητα» και «Πολύ Μικρές και Μικρές Επιχειρήσεις». Συγκεκριμένα:

1η Προκήρυξη : «Γενική Επιχειρηματικότητα»

Ο προϋπολογισμός για αυτό το καθεστώς ανέρχεται στα 350 εκατ. € εκ των οποίων 

140 εκατ. €  προέρχονται από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων και τα 210 εκατ. 

€ αφορούν στο είδος ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής. Απευθύνεται σε επιχειρήσεις 



που βρίσκονται  εγκατεστημένες ή έχουν υποκατάστημα στην ελληνική επικράτεια με τη 

μορφή ατομικής επιχείρησης, εμπορικής εταιρείας, συνεταιρισμού, Κοιν.Σ.Επ., Αγροτικού 

Συνεταιρισμού, Ομάδας Παραγωγών ή Αγροτικών Εταιρικών Συμπράξεων. 

Το ελάχιστο επιλέξιμο ύψος της ορίζεται με βάση το μέγεθος του φορέα, ήτοι:

α. για μεγάλες επιχειρήσεις, στο ποσό των 500.000 € 

β. για μεσαίες επιχειρήσεις και συνεταιρισμούς στο ποσό 250.000 €

γ. για μικρές επιχειρήσεις, στο ποσό των 150.000 €

δ. για πολύ μικρές επιχειρήσεις, στο ποσό των 100.000 €

ε. για τις Κοιν.Σ.Επ, τους Αγροτικούς Συνεταιρισμούς, τις Ομάδες Παραγωγών (ΟΠ) 

και τις Αγροτικές Εταιρικές Συμπράξεις στο ποσό των 50.000 €.

2η Προκήρυξη : «Πολύ Μικρές και Μικρές Επιχειρήσεις»

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στα 150 εκατ. € εκ των οποίων 140 εκατ. € προέρχονται 

από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων και τα 10 εκατ. € αφορούν στο είδος 

ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής. Απευθύνεται σε επιχειρήσεις που απασχολούν 

λιγότερους από 10 εργαζόμενους και ο ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του 

ενεργητικού τους  δεν υπερβαίνει τα 10 εκατ.

Το ελάχιστο επιλέξιμο ύψος της επένδυσης για την υπαγωγή επενδυτικών σχεδίων στο 

συγκεκριμένο καθεστώς ενίσχυσης είναι:

α. για μικρές επιχειρήσεις  το ποσό των 150.000 €

β. για πολύ μικρές επιχειρήσεις, το ποσό των 100.000 €.

Συνολικά, θα διατεθούν 500 εκατ. € για την ενίσχυση των επιχειρήσεων, της αγοράς 

και της ελληνικής οικονομίας με ιδιαίτερη έμφαση στη στήριξη των Μικρομεσαίων 

Επιχειρήσεων, που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της οικονομίας μας.

Επίσης, δυνάμει της υπ’ αρ. 88642/26.08.2020 (Β΄3539) ΚΥΑ, που πρόσφατα 

υπεγράφη, το ποσό ενίσχυσης για επενδυτικά σχέδια των ανωτέρω δύο δράσεων στον 

πρωτογενή τομέα, αυξήθηκε και δύναται να υπερβαίνει πλέον τις 500.000 ευρώ.

 

Τέλος, σημειώστε ότι για τα υπόλοιπα ζητήματα που θίγονται στην Ερώτηση δεν είναι 

αρμόδιο το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων να αποφανθεί.



    
                  Ο    Υπουργός

                      Σπυρίδων-Άδωνις Γεωργιάδης

Εσωτερική Διανομή: 
Γραφ. Υπουργού
Τμήμα Κοιν. Ελέγχου

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης 

Οργάνωσης, Διοικητικής & Τεχνικής 
Υποστήριξης

    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ



Φάμελλος Σωκράτης
Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία)
Βαρδάκης Σωκράτης
Βέττα Καλλιόπη
Γιαννούλης Χρήστος
Γκιόλας Γιάννης
Ζουράρις Κωνσταντίνος
Ηγουμενίδης Νίκος
Καρασαρλίδου Ευφροσύνη (Φρόσω)
Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά)
Λάππας Σπυρίδων
Μάλαμα Κυριακή
Μάρκου Κωνσταντίνος
Μπάρκας Κωνσταντίνος
Μωραΐτης Αθανάσιος (Θάνος)
Νοτοπούλου Κατερίνα
Παππάς Νίκος
Πολάκης Παύλος
Πούλου Παναγιού (Γιώτα)
Ραγκούσης Γιάννης
Σκουρολιάκος Παναγιώτης (Πάνος)
Σκούφα Ελισσάβετ (Μπέττυ)
Τσίπρας Γιώργος
Χαρίτου Δημήτριος (Τάκης)
Χατζηγιαννάκης Μιλτιάδης
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